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Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας σε
πανηγυρικές εκδηλώσεις εξ αφορμής των
ονομαστηρίων του Μητροπολίτη Μεξικού Αντωνίου

Πανηγυρική πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία επί τοις ονομαστηρίοις του Μητροπολίτου Μεξικού,
Κεντρώας Αμερικής, Βενεζουέλας και Καραϊβικής Αντωνίου (Πατριαρχείο Αντιοχείας) ετελέσθη
στις 17 Ιανουαρίου 2014 στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίων Πέτρου και Παύλου στην Πόλη του
Μεξικού. Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου στις
πανηγυρικές εκδηλώσεις συμμετέχει ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Επίσης συλλειτούργησαν οι Μητροπολίτες Σαντιάγο και Χιλής Σέργιος και Σαν Πάολο και
Βραζιλίας Δαμασκηνός, οι Επίσκοποι Καισαρείας Ιγνάτιος, βοηθός της Ιεράς Μητροπόλεως
Μεξικού, Εδέσσης Ρωμανός, βοηθός της Ιεράς Μητροπόλεως Βραζιλίας και ο Αρχιεπίσκοπος Ναρο-
Φομίνσκ Ιουστινιανός, Διευθυντής των εν ΗΠΑ ενοριών του Πατριαρχείου Μόσχας.

Ληξάσης της Θείας Μυσταγωγίας ο Μητροπολίτης Αντώνιος προσφώνησε τον υψηλό επισκέπτη
από την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας, τονίζοντας ότι αυτή παρέχει ανεκτίμητη βοήθεια προς



τους εμπερίστατους χριστιανικούς πληθυσμούς των χωρών της Μέσης Ανατολής. «Χαίρομαι πολύ
που κοντά μας έχουμε τον Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, έναν σπουδαίο Ιεράρχη της
παγκοσμίου Ορθοδοξίας. Ως επικεφαλής του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας εργάζεται γιά την ενίσχυση των σχέσεων μεταξύ των Ορθοδόξων
Εκκλησιών», ανέφερε συγκεκριμένα ο Μητροπολίτης Αντώνιος.

Ακολούθησε η δεξίωση με συμμετοχή των 1800 προσκεκλημένων, συμπεριλαμβανομένων των
συλλειτουργησάντων Επισκόπων και κληρικών, Ιεραρχών της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας του
Μεξικού, μέλη της Κυβερνήσεως του Μεξικού, Κυβερνήτες των επιμέρους μεξικανικών πολιτειών,
Πρέσβεις της Ρωσίας, της Ουκρανίας, της Βουλγαρίας και της Κύπρου. Ο Μητροπολίτης
Ιλαρίωνας στην πρόποσή του τόνισε την σημαντική συμβολή του Μητροπολίτη Αντωνίου στην
ανάπτυξη σχέσεων μεταξύ των Ορθοδόξων Εκκλησιών Αντιοχείας και Ρωσίας. Ακόμα ο Πρόεδρος
του ΤΕΕΣ εξέφρασε προβληματισμό για την κατάσταση στη Μέση Ανατολή και υπογράμμισε τις
προσπάθειες, που καταβάλλει η Ρωσίας για την ειρηνική διευθέτηση της κρίσεως στη Συρία. Ο
Ιεράρχης ελπίζει ότι η Κυβέρνηση του Μεξικού θα συνεισφέρει στην βελτίωση της καταστάσεως
των χριστιανών στην περιοχή της Μέσης Ανατολής.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51847/
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